

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Образотворче мистецтво)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка,
укладену проектною групою кафедри образотворчого мистецтва
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем є нормативним документом, який регламентує нормативні компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів вищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма ґрунтується на компетентнісному підході підготовки бакалавра у галузі 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво).

Освітньо-професійна програма включає обов'язковий (загальна та професійна підготовка) та вибірковий (загальна та професійна підготовка) компоненти, що дає можливість обирати здобувачам вищої освіти дисципліни самостійно, за бажанням. Програма передбачає опанування майбутніми фахівцями змісту навчальних дисциплін із теорії та методики організації процесу викладання в закладах освіти; набуття компетентностей застосовувати форми, методи та засоби навчання, контролю та оцінювання результатів навчання; вдосконалення, конструювання та моделювання освітнього процесу з художньо-педагогічних дисциплін; набуття вмінь і навичок організації освітнього процесу; використання активних методів навчання і виховання; здійснення планування та самоорганізації власної науково-педагогічної діяльності. Запропоновані дисципліни освітньо-професійної програми відповідають сучасному розвитку освіти в Україні в умовах євроінтеграції.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності.

Програма погоджена з вченою радою факультету, схвалена науково-методичною радою університету та затверджена.

До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники університету з науковими ступенями та вченими званнями, а також

висококваліфіковані спеціалісти. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування.

Програма дає можливість отримання кваліфікації «Бакалавр середньої освіти. Вчитель образотворчого мистецтва» і дозволяє всебічно вивчити специфіку освітньої сфери, робити акцент на здобутті навичок та знань у сфері мистецької освіти, що передбачає визначену зайнятість, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

РЕЦЕНЗЕНТ:

канд. пед. наук,
в. о. завідувачки кафедри
образотворчого та декоративно-
прикладного мистецтва
Черкаського національного університету
імені Богдана Хмельницького

Лілія Іванівна Полудень

підпис Полудень Л.І.
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний
університет
імені Богдана Хмельницького
Начальник відділу кадрів Олександр
19.01 2022 р.

